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База відпочинку для депутата: "Слуга народу" Микола Нишпоренко викупив майно облавтодору на березі водосховища

На початку квітня 2026-го на аукціон виставили комплекс будівель Рівненського
облавтодору. Майно продавали в межах процедури санації дорожнього підприємства.
Нещодавно комплекс викупила за 4 мільйони 811 тисяч гривень компанія, власник якої
— депутат Городоцької сільської ради Микола Нишпоренко.

Йдеться про об’єкт у селі Хрінники Дубенського району: біля Хрінницького
водосховища — однієї з відпочинкових зон на Рівненщині.

До складу лота, який виставили на продаж 2 квітня 2026-го, входили лінійний
будинок площею 109 квадратів, господарська будівля площею 81 квадрат, вбиральня,
огорожа, ворота та вимощена територія. Продавали також альтанку, два м’які куточки,
електроплиту, більярд, водяний насос і бойлер.

За документами, частина цих об’єктів зношена і потребує ремонту. Зокрема, значні
пошкодження має покриття території.

Цей комплекс будівель — колишня база відпочинку дорожнього підприємства, яку,
згідно з висновком про оцінку, не використовували близько 10 років. Земля під
базою перебуває у державній власності. За умовами аукціону, новий власник має
окремо оформити право користування нею.
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Удар по «самозамесам»:
правоохоронці вилучають
продукцію у Києві, Одесі та Львові в
рамках спецоперації 

«Відпрацьовував удари?»: у мережі
помітили збиті кулаки у Єрмака 

Польща і Франція пропонують
відкласти переговори з Україною
щодо ЄС до осені: Київ наполягає
на червні

72% на замовлення: прокурор САП
заявив, що більшість витрат на
«Династію» оплачувалися готівкою
Міндіча

Власна «Велика будiвля»:
прокурори САП розкрили деталі
зведення елітної резиденції Єрмака
під час суду
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі (гортайте
галерею). Джерело фото — «Прозорро.Продажі»

Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі. Джерело
фото — «Прозорро.Продажі»

Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі. Джерело
фото — «Прозорро.Продажі»
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Костюм за ціною автівки та
сталевий G-SHOCK за понад 19
тисяч гривень: Підрахували вартість
гардероба Єрмака у ВАКС 

Ядерний шантаж триває: Путін
заявив про фінальні випробування
новітньої ракети «Сармат» та плани
озброїти «Орешник» боєголовками

Обшуки у відомої автоблогерки:
СБУ запідозрила керівницю фонду
«Лінія фронту» Крівуц в продажі
гуманітарних авто

Рішення не сьогодні: ВАКС заслухає
прокурорів у справі Єрмака, але
відклав обрання запобіжного
заходу 

Фінляндія обмежує медичний
експорт до РФ: під заборону
потраплять стоматологічне
обладнання та спецтехнології 

Боротьба за Арктику: США ведуть
переговори з Данією про створення
нових військових баз у Гренландії

ППО на вежах: РФ збудувала
спеціальні платформи біля
Кримського мосту 

Справа на сотні мільйонів: як
оточення Єрмака, Міндіча та
Чернишова будує «Династію» на
крадених ресурсах 

Застава у 180 мільйонів або арешт:
ВАКС розпочав розгляд
запобіжного заходу для Андрія
Єрмака

«Зібраний, нормально»: Андрій
Єрмак у суді прокоментував свій
стан та вручення підозри 

Мільярди в землю: як «вертикаль
Кіпера» та івано-франківські
куратори освоювали гроші на
одеських фортифікаціях

Кінець «схем із довідками»:
Держфінмоніторинг посилює
контроль за великими покупками та
готівковими операціями

У Черкасах нетверезий
військовослужбовець влаштував
ДТП: внаслідок аварії загинув
інший військовий 

«Вони можуть бути дуже
руйнівними»: Трамп злякався дрону
під час виступу 

Клан Мельників у Мін’юсті та тіньові
мільйони Avic: як БЕБ і судді
Шевченківського суду покривають
масштабні схеми

Зброя у посилках: митники
перекрили міжнародний канал
постачання комплектуючих до
гвинтівок та набоїв

85 тисяч за «допомогу» з авто:
заступника начальника митного
поста на Хмельниччині засудили за
хабарництво
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Аукціон з продажу майна відбувся 23 квітня 2026 року. Стартова ціна лота становила
3 мільйони 328 тисяч гривень, але під час торгів вона зросла майже на півтора
мільйона гривень.
Торги відбувалися у форматі трираундового англійського аукціону. Участь у них взяли
дві компанії — ТОВ «Альтернатива буд» та ТДВ «Оснастка-маркет».

Спочатку учасники подали свої закриті стартові пропозиції: 3 мільйони 572 тисячі
гривень запропонувала фірма «Оснастка-маркет», та 3 мільйони 850 тисяч
«Альтернатива буд». Вже на етапі аукціону відбулися три раунди, під час яких
підприємства по черзі підвищували ставки.
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Право останнього ходу, за умовами торгів, мала компанія із найвищою початковою
пропозицією. Відтак останню ставку зробило ТОВ «Альтернатива буд», яке
запропонувало 4 мільйони 811 тисяч гривень і перемогло з цією ціною. У підсумку
підприємство обігнало конкурента лише на 675 гривень.

За даними системи «Прозорро. Продажі», 29 квітня «Альтернатива буд» повністю
оплатила лот. А 1 травня 2026 року з підприємством підписали офіційний акт про
придбання майна на аукціоні.    

Переможець аукціону — ТОВ «Альтернатива буд» — зареєстроване в селі Городок біля
Рівного. Фірма працює з 2018 року та займається будівництвом. Статутний капітал —
понад п’ять мільйонів гривень, на кінець 2025 року в компанії працювали 38 людей.

У 2025 році фірма, за даними з аналітичної системи YouControl, отримала бюджетних
підрядів на суму понад вісім мільйонів гривень, а у 2026 році — ще на півтора
мільйона.

За даними YouControl, її засновник — депутат Городоцької сільської ради від «Слуги
народу» Микола Нишпоренко.

Нам вдалося зв’язатися із новим власником майна. Микола Нишпоренко розповів, що
ця ділянка йому приглянулась через географічне розташування. Стверджує, що
багатоповерхових забудов там зводити не будуть.

— Мені подобаються тихі відпочинки, мінімум сучасної інфраструктури. Можливо,
якась відпочинкова зона для працівників підприємства, можливо, для мене особисто
і для кола друзів. Там точно не буде якоїсь багатоповерхової забудови. Планую щось
приватне, обмежене. Головне, щоб була можливість поставити човника, гумовий
човен, зберегти якийсь інвентар, квадроцикл, можливо, — розповів «Рівненським
грошам» Микола Нишпоренко.

Він повідомив, що комерційного використання не планує. 

— Щодо наявних будівель — вони вже морально застарілі, тому, скоріше за все,
прийму вольове рішення розвалити їх і збудувати щось культурніше. Ділянка —
близько 24 соток. Не дешево, дуже не дешево. Але можливо, це принесе користь і для
держави, і для підприємства, — каже депутат.

«Оснастка-Маркет» — фірма, що змагалася за майно на аукціоні, — зареєстрована у
Нововолинську на Волині та працює на ринку майже 28 років. Основний напрям її
діяльності — виробництво машин і устаткування.

ДП «Рівненський облавтодор» — дочірнє підприємство державної компанії
«Автомобільні дороги України», яке займається дорожнім господарством на
Рівненщині. Підприємство працює з 2002 року.

На початку 2022 року Господарський суд Рівненської області відкрив справу про
банкрутство підприємства, а наступного року запровадив процедуру його санації —
це спроба розрахуватися з боргами та відновити роботу без ліквідації компанії.
Керуючим санацією наразі є Андрій Брикса. Продаж майна у Хрінниках відбувся
саме у межах цієї процедури, яка передбачає реалізацію рухомого та нерухомого
майна облавтодору, яке не використовують і яке затратне для утримання.  
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